
Kistarcsa 6 – mini táv

Az útvonal részletes leírása:

A túra Kistarcsáról a Kistarcsai Városi Tanuszodából indul, s mivel körtúráról van szó, ide is érkezik. A túra 
során utunkat végig turistajelzések, kék szalagozás, kék nyilak és feliratozás segíti. Kérjük figyeld őket!

Indulásnál  /  1.     pecsétponton   Szendrő  Szabolcs hegymászóval találkozhattok.  Szabolcs  gimnazistaként 
veszítette  el  jobb  lábát  térd  alatt,  de  mindezek  ellenére  számos  magashegy  csúcsmászója  lett.  Rendkívüli 
teljesítményével méltán példaképe Erőss Zsoltnak Magyarország legeredményesebb hegymászójának is. 

Az uszoda kapuján kilépve áthaladunk az Ifjúság téren majd jobbra fordulunk és követjük a kék szalagozást. 
Egyenesen haladunk tovább kb. 100 métert, s amint elhagytuk a sárga házban lévő üzletsorokat balra fordulva  
átkelünk a Zöld ABC-vel szemben lévő zebrán, körültekintően átmegyünk a hévsíneken majd jobbra fordulunk s 
az üzletsorok előtt kb. 100 métert haladunk egyenesen tovább. 

Az  Árpád vezér útnál balra fordulunk, majd rögtön 20 méter megtétele után az első kereszteződésnél jobbra 

tartunk a Vasút utcán. Itt a „Mária út” - M jelzését követve - közben átkelve a Móra Ferenc úton -  egyenesen 

haladunk tovább a Vasút utcán. A Vasút utca végén a kerepesi - hévmegállóval szemben, jobbra lefelé tartunk a 

„Mária út”-M jelzését követve most már a  Széphegyi utcán. Ezt követően az alagúttal szemben a  „Mária 

utat”-M és a Széphegyi utat követve balra fordulunk. 

A  Széphegyi út 8. számnál a  „Mária utat”-M követve jobbra fordulunk be az erdőbe s itt a  Szilas-patakon 

majd a  réten átkelve haladunk tovább. A  kecskés karám mellett elhaladva elhagyjuk a „Mária út” jelzést s 
innentől  kezdve a  kék szalagozást kell  követnünk. A  vasúti átjáró (alagút)  előtt  balra fordulunk, s  felfelé 
megyünk a dombtetőn Szilasliget felé kb. 800 métert. A dombtetőről leérve, a földúton  jobbra fordulunk s a 
kék szalagozást követve elhaladunk a  Vízmű - Szilasvíz kék kerítése mellett, majd a kanyargós úton jobbra 
haladva kiérünk a műúthoz, ahol polgárőrök segítik az átkelésünket. A kavicsos földúton egyenesen előre – a 
balra tartó földút nem jó -  kb. 200 méter megtétele - enyhe emelkedő után balra fordulunk s haladunk tovább 
lefelé amíg az erdő szélén elérkezünk az  2. pecsétpontig. A pecsétpontot  jól  felismerhetővé  teszik a túrára 
jellemző imazászlók. 

A  2.  pecsétponton Vörös  László hegymászóval és  Vörösné  Zsohovszky  Piroska hegymászónővel 
találkozhattok.  Vörös  László  /Cino/  három  8000  méternél  és  számtalan  6-7000  méternél  magasabb  hegy 
megmászója,  míg felesége Zsohovszky Piroska volt  az első magyar  hegymászónő aki elérte  a 7000 méteres 
magasságot.

A  2.  pecsétpontot elhagyva  a  feliratokat  és  a  kék  szalagozást  követve  a  földúton  30  métert  haladunk 
egyenesen tovább. A  Sólyom utcán átkelve a  Hegy utcán  felfelé megyünk kb. 200 métert, majd a földúton 
balra fordulunk és a kék szalagozást követve  haladunk a mezőn át Kerepes irányába kb. 1km-t. 1,25 kilométer 

megtétele után ismét a  Széphegyi utcához érkezünk, itt a  „Mária utat”-M követve jobbra fordulunk s végig 

követve  a  Vasút  utcát visszaérkezünk  Kistarcsára.  Itt  már  ismerős  területen  járunk  s  követjük  a  kék 
szalagozást az uszodáig. A  Vasút utca végén balra fordulunk az  Árpád vezér útnál, itt 20m megtétele után 
jobbra fordulunk s elhaladva az üzletsorok előtt balra fordulva figyelmesen átkelünk a hévsíneken és a zebrán. 
Ezt követően jobbra fordulva elhaladunk a sárga házba lévő üzletsorok előtt. Áthaladunk az  Ifjúság téren s 
túránk végén visszaérkezünk a Kistarcsai Városi Tanuszodához. 



Célban  /  3-9.pecsétponton Az  emlékfüzetedbe  pecsételő  hegymászónő  Baranyi  Éva lesz.  Éva  2009 
szeptemberében járt a Himalájában a „Cho Oyu” – Türkiz Istennő 8201 méteres csúcsán.


